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                                                                        8. ОКТОБАР 2016.

               Чланови историјско-географске секције су и ове школске године, првих дана јесени кренули на 
излет, с циљем упознавања културно-историјских споменика и прородних лепота наше земље.
Прохладно октобарско јутро, окупило је осамдесетак ученика наше школе спремних да крену на 
путешествије. План је био да обиђемо Природњачки центар у Свилајнцу, Парк макета манастира и 
манастир Манасију у околини Деспотовца, као и Музеј воштаних фигура и зоолошки врт у Јагодини.
               После лагане вожње од нешто више од сат времена стигли смо до наше прве дестинације, 
Свилајнца и његовог Природњачког центра.

Природњачки центар Свилајнац је научно-образовна 
институција и музеј посвећен научном туризму. Отворен је 
2015.г. и на површини од 3000 метара квадратних налазе се
четири тематске изложбе : 
1)Геолошки времеплов
2)Свет диносауруса
3)Свет минерала и стена
4)Биодиверзитет

Геолошки времеплов прати настанак планете Земље и њен развој кроз различите епохе од Великог 
праска до појаве човека.

Свет диносауруса је палеолонтолошка поставка која обухвата седам скелета у природној величини рађених по 
узору на оригиналне фосиле.



                 

         

        

                 Посебан утисак на ученике оставио је забавни парк „Dinosville“ који се налази у оквиру центра, где су 
имали прилику да уживају у Дино парку који се састоји од 20 реплика диносауруса у природној величини, а затим
да прошетају кроз вулкан.



  

     

      

           Након блиског сусрета са праисторијом, наше путовање се наставило ка манастиру Манасији, задужбини 
деспота Стефана Лазаревића. Манастир,који је познат и под називом Ресава, настао у другој деценији 15. века у 
моравском стилу, сматра се бисером Ресавског краја и средењевековног градитељства. Високе зидине са  11 
кула, штитиле су манастир посвећен Светој Тројици и преписивачку – Ресавску школу коју је основао њен ктитор. 



   

                        

        Након обиласка Манасије, наставили смо ка јединственој музејској поставци под ведрим небом, Парку 
макета манастира који се налази надомак Деспотовца. Парк је настао 2008.г. по идеји бившег рудара Миленка 
Илића у чијем дворишту се и налази. Верне реплике средњевековних српских манастира и сеоских кућа, наш 
домаћин је израдио у сразмери 1:17. Ученици су имали прилику да на једном простору виде најзначајније 
манастире српског народа – Хиландар, Пећку патријатшију, Студеницу, Петрову цркву, Милешеву, Жичу, Дечане, 
Грачаницу, Богородицу Љевишку, Лазарицу, Горњак, Раваницу, Љубостињу, Копорин...и чују занимљиве приче о 



њима.За пажљиве слушаоце је организован квиз знања, а победници су освојили награде у виду сувенира, који 
ће их подсећати на ово незаборавно место.

    

                        

  



                       

                 Пуни позитивне енергије и дивних утисака наставили смо пут ка Јагодини и њеном  Музеју воштаних 
фигура. „Воштане фигуре Срба“ је изложба која представља најзначајније личности српске историје, културе, 
науке, спорта... Ово је била јединствена прилика да ученици виде у природној величини, као и да се сликају 
поред фигура личности о којима су до сада читали у уџбеницима, новинама или их гледали на ТВ.   

                  

          



            

                                                                                   

                   За крај нас је чекао ништа мање занимљив обилазак јагодинског ЗОО врта, где смо имали прилику да 
видимо 250 животињских врста са преко 320 примерака – звери, копитара, птица, гмизаваца, водених животиња, 
мајмуна. Ту смо се очи у очи сусрели са бенгалским тигром, пумом, јагуаром, лавом, тигром, жирафом, зебром, 
бизоном, антилопом, павијаном, шимпанзом, питоном, игуаном...

            



               

              

  Драги другари, позивамо вас да нам се придружите 
наредне године у некој новој, незаборавној авантури.


